

各 位

平成22年3月4日

会 社 名:日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名:代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者:常務取締役管理本部長 田中 勝 T E L:03-574-5730

【アットザラウンジ株式会社】

着うたフル公式サイト『@LOUNGE RECORDS』

「仲間と聴きたい、青春カバーアルバム」特集スタート!

当社子会社のアットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、i-mode、EZweb、Yahoo!ケータイで提供中の着うたフル公式サイト『@LOUNGE RECORDS』にて、3月4日(木)より「仲間と聴きたい、青春カバーアルバム」特集を配信いたしますのでお知らせいたします。

詳細は、添付資料をご参照ください。

以上

各 位

会 社 名: アットザラウンジ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 加藤 照

お問い合わせ先 : 小峯 寛子 T E L : 03-5774-5737 U R L : http://a-lounge.jp

着うたフル公式サイト『@LOUNGE RECORDS』

「仲間と聴きたい、青春カバーアルバム」特集スタート!



アットザラウンジ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 加藤 照)は、i-mode、EZweb、Yahoo!ケータイで提供中の着うたフル公式サイト『@LOUNGE RECORDS』にて、3月4日(木)より「仲間と聴きたい、青春カバーアルバム」特集の配信を開始いたします。

卒業や転勤など、思い出、期待、不安にココロ揺れ動くこの季節。『@LOUNGE RECORDS』ではそんな気持ちを応援する、青春カバーアルバムをセレクト。思い出のあの曲を大好きな仲間と聴いて、今日も元気に頑張ろう。

今後もアットザラウンジ株式会社では、音楽を核としたデジタル、リアルチャネルをクロスメディアしたコンテンツを提供してまいります。

◆ご利用対象

『@LOUNGE RECORDS』有料会員

◆期間

2010年3月4日(木)~

【配信アルバムラインナップ 一例】



<画面イメージ>

●○●○●○●○●○

仲間と聴きたい、

PICKUP 情春カバー

卒業、就職、転勤etc…。思い出、期 待、不安、コロ揺れ動くこの季節。



サイト基本情報

サイト名称	@LOUNGE RECORDS (うた@LOUNGE)			
	月額課金コース		ライトコース	月額315円(税込)・・・300ポイント付与
情報料			スタンダートコース	月額525円(税込)・・・500ポイント付与
			プレミアライトコース	月額1,050円(税込)・・・1,000ポイント付与
			プレミアムコース	月額2,100円(税込)・・・2,000ポイント付与
			ポイント追加購入	105円(税込)/件・・・100ポイント付与
				315円(税込)/件・・・300ポイント付与
			うた・ホーダイコース	月額315円(税込)
アクセス方法	EZweb		au oneトップ⇒カテゴリ(メニューリスト)⇒着うたフル・ビデオクリップ⇒アレンジ⇒「うた¥315@LOUNGE」	
	Yahoo!	着うたフル	メニューリスト⇒着うたフル⇒J-POP⇒「うた@LOUNGE105~」	
	ケータイ			
	i–mode		iメニュー⇒メニュー/検索⇒着うたフル⇒楽器・アレンジ⇒「うた@LOUNGE」	
		うた・ホーダイ	iメニュー⇒メニュー/検索⇒うた・ホーダイ⇒「LOUNGEうた¥315」	
サービス内容	着うたフル		60ポイント/曲~	
	着うた		取り放題	* [1]
	待受画像		50ポイント/枚	- - -
	待受Flash		100ポイント/枚	E Keital
	ケータイ小説		無料	

- ※月額会員にご登録いただくことで、全てのカバーアレンジ楽曲が、取り放題・聴き放題となります。
- ※サイト閲覧、楽曲ダウンロード時には、別途パケット通信料が必要です。
- ※サイトのご利用に際し、各社のパケット定額制へのご入会を推奨します。

アットザラウンジ株式会社 概要

商 号: アットザラウンジ株式会社

設立年月日: 2008年7月1日

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷1-17-8 松岡渋谷ビル

代表 者:代表取締役社長 加藤 照

資 本 金: 4,500万円

事業内容: @LOUNGE RECORDSブランドのモバイルコンテンツ事業

CD制作·販売事業

同ブランドによる音楽ソリューション事業

株主 : 日本エンタープライズ株式会社(東証2部) 100%U R L : http://a-lounge.jp(アットザラウンジ株式会社)

http://a-lounge.jp/lounge_r/(@LOUNGE RECORDSレーベルサイト)

本件に関するお問い合わせ

アットザラウンジ株式会社 【担当:小峯】

TEL:03-5774-5737 FAX:03-5774-5747 MAIL: info@a-lounge.jp

アットザラウンジPR事務局(ランドジャパン内) 【担当:久保・東】

TEL:03-5408-1521 FAX:03-5408-1522 MAIL: a-lounge_pr@rd-j.com

- ※「i-mode」「iメニュー」「うた・ホーダイ」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ※「EZweb」「au one」は、KDDI 株式会社の登録商標です。
- ※「Yahoo!」は、米国 Yahoo! Inc,の商標または登録商標です。
- ※「着うた」・「着うたフル」は、株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントの商標または登録商標です。
- ※ 記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。